

ERRATA DO EDITAL Nº 01/2025

A Comissão Organizadora do Processo Seletivo do Hospital Memorial de Pernambuco, no uso de suas atribuições, torna pública a seguinte errata referente ao Cotação eletrônica Prévia de Preços N.º 001/2025, Convênio de Cooperação Técnica e Financeira n.º 120/2024

publicado em 06 de fevereiro de 2025.

1. No item DO OBJETO, onde se lê:

No item 5, onde se lê:

Luva de Procedimento tamanho P – Quantidade: 500 unidades – R\$ 11.393,33 (Onze mil trezentos e noventa e três reais e trinta e três centavos)

Leia-se:

Luva de Procedimento tamanho P – Quantidade: 400 unidades - R\$ 11.392,00 (Onze mil trezentos e noventa e dois reais)

No item 6, onde se lê:

Luva de Procedimento tamanho M - Quantidade: 1500 unidades – R\$ 22.786,67 (Vinte e dois mil setecentos e oitenta e seis reais e sessenta e sete centavos)

Leia-se:

Luva de Procedimento tamanho M - Quantidade: 800 unidades. 22.784,00 (Vinte e dois mil setecentos e oitenta e quatro reais)

As demais condições da cotação eletrônica permanecem inalteradas.

Caruaru, 10 de fevereiro de 2025


ZÉLIA MARIA VIANA BEZERRA

Presidente

